6. feladat

frj olyan programot, amelyben létrehozol egy dtvenelemii egész szamokat
tartalmazo tombot.

A tombot toltsd fel a programban generdlt véletlen egész szamokkal az 500 és
1500 zart intervallumbol.

Ezutan a program keresse meg a tomb legkisebb és legnagyobb elemét, €s irja

ki azok indexét €s értékét a képernydre.

Példa:

//' A program létrehozza a tombot.

// Feltolti a tombot megfeleld véletlen egész szamokkal.

/l' A tdmb most pl. igy néz ki: 512, 761, 501, 1200, ..., 1320, 1456, 1111.
// Tegyiik fel, hogy a 2 indexii 501 elem a legkisebb ¢és a 48 indexii 1456 a
legnagyobb.

/I Elvégezziik a keresést és megtalaljuk a fentebb emlitett szamokat.

A tomb legkisebb eleme a(z) 2 indexii 501 elem
A tomb legnagyobb eleme a(z) 48 indexii 1456 elem
A kék szoveg tovabbra sem keriil a képernyore. Figyelj oda, hogy a generalast

¢s a keresést valaszd kiilon a programban, a feladat ezt kéri!

tanko[i]=rand()%1001+500 random=véletlen szdm generator fliggvény
e rand()%végérték [0;végérték) intervallumban hoz létre véletlen egészet
o +500 [500;végérték+500) intervallumban hoz létre véletlen
egeszet
e rand()%1001+500 [500;1501) kozotti egészeket ad eredményiil.
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/%6_hazi*/

# inCIUde<Stdi0 h> A valdban véletlen szam létrehozasahoz kell!

# include<stdlib.h>

# include<windows.h>

50 elemii tomb létrehozasa

#include <time.h>
int main(){
int tanko[50];

Int,J,min,max, Index,maxindex; 50 db [500,1500] intervallumbeli véletlen

srand (time(NU LL)), / szam létrehozésa.

for(i=1; i<51; i++) tankO[l]zrand()%1001+500, 50 db [500,1500]
printf("\t\t\t Az 50 darab veletlen szam");priW ervallumbels veietien sz

kifratasa. (nem volt feladat!)
for (j=1;j<51;j++) printf("%d\t",tanko[j]);
printf("\n"); <— Soremelés.
min=1500;max=500; *—
for(i=1;i<51;i++)

Valtozok deklaralasa.

min, max. beallitasa (ellentétesen)

{If (tan ko [ i ] > max) { max=tanko [ I] ; maxindex=i ; } Maximum és minimum megéallapitasa,
) aktualis sz€lséérték indexének megdrzése.

If (tanko[i]<min) {min=tanko[i];minindex=i;}

}

printf("A tomb legkisebb eleme a(z) %i indexu %i elem \n",minindex,min);

printf("A tomb legnagyobb eleme a(z) %l rdexu %i elem \n",maxindex,max);

system(“'pause”);

Ertékek és indexek

return O; kifratasa.

H/main



